

ERRATA Nº 01 do Edital Nº 11/2017

A Diretoria de Educação a Distância, por intermédio da Coordenação Geral do Programa Rede e-Tec Brasil/IFAM, informa que em decorrência da dificuldade de comunicação do servidor com os Polos/Campus por problemas técnicos e para efeito de temporalidade, e de continuidade das atividades relativas a este Edital, publica-se novo cronograma e alterações na tabela Anexo I corrigindo o número de Polos em EaD com ofertas do período 2015_2.

ONDE SE LÊ

9. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do Edital	10/03
Inscrições	13 a 15/03
Análise Documental e Curricular	16 a 17/03
Divulgação do Resultado Preliminar	17/03
Período de apresentação do recurso	18/03
Resultado Final	22/03
Assinatura do Termo de Compromisso	A definir pela Coordenação Geral

LEIA-SE:

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do Edital	10/03
Inscrições	13 a 15/03
Análise Documental e Curricular	16 a 20/03
Divulgação do Resultado Preliminar	21/03
Período de apresentação do recurso	22/03
Resultado Final	24/03
Assinatura do Termo de Compromisso	A definir pela Coordenação Geral

DO ANEXO I- TABELAS DE CURSOS POR POLOS

ONDE SE LÊ


ANEXO I

CURSOS	POLOS
Técnico em Agropecuária	Barreirinha
	Manaquiri
	Nhamundá
	Humaitá
Técnico em Recursos Pesqueiros	Borba
	Tefé
Técnico em Serviços Públicos	Borba
	Manaquiri
	Coari
	Maués
Técnico em Meio Ambiente	Borba
	Irlanduba
	Presidente Figueiredo
	Lábrea
Técnico em Agente Comunitário de Saúde	Manaus
	Coari
	Lábrea
	Maués
	Parintins
	Presidente Figueiredo
Técnico em Redes de Computadores	Lábrea
	Manaquiri
	Manaus
	Novo Airão
	Parintins
Técnico em Eventos	Coari
	Presidente Figueiredo
	Novo Airão
Técnico em Alimentação Escolar	Manaus
Técnico em Secretaria Escolar	Borba
	Manaus
	Parintins

LEIA-SE:

ANEXO I

CURSOS	POLOS
Técnico em Agropecuária	Barreirinha
	Manaquiri
	Nhamundá
	Humaitá
Técnico em Recursos Pesqueiros	Borba
	Tefé
Técnico em Serviços Públicos	Borba
	Manaquiri
	Coari
	Humaitá
	Maués
Técnico em Meio Ambiente	Borba
	Irlanduba
	Presidente Figueiredo
	Lábrea
Técnico em Agente Comunitário de Saúde	Manaus
	Coari
	Lábrea
	Maués
	Parintins
	Presidente Figueiredo
Técnico em Redes de Computadores	Lábrea
	Manaquiri
	Manaus
	Novo Airão
	Parintins
Técnico em Eventos	Coari
	Presidente Figueiredo
	Novo Airão
Técnico em Alimentação Escolar	Manaus
Técnico em Secretaria Escolar	Borba
	Manaus
	Parintins



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas
Pró-Reitoria de Ensino
2017 PS - EDITAL Nº 11/2017

Manaus, 17 de março de 2017.